



Початок на стр. 1

Нам вже час познайомитись з **Інститутом управління** (дата заснування – 1992 рік). Нас чекає директор інституту Микола Миколайович Іванов (контактний телефон: 220-47-25). «Радий вітати! Будь-яка людина, яка вступає до вищого навчального закладу, зокрема до нашого Інституту управління Класичного приватного університету, має бачити свою перспективу в нових економічних умовах. Інститут управління має достатню матеріально-технічну базу, що забезпечує якісний навчальний процес. А головне – професорсько-викладацький склад нашого інституту – близько 26 докторів наук і 100 кандидатів, доцентів.

Інститут управління складається з факультету менеджменту й факультету інформаційних і соціальних технологій. Наш інститут пропонує різноманітні напрями підготовки. Перш за все, звертаю увагу на „**Менеджмент**“, який представлено спеціальністю „**Менеджмент організації**“ зі спеціалізаціями „**Менеджмент на ринку товарів та послуг**“, „**Аграрний менеджмент**“ та „**Менеджмент організації інвестиційної діяльності**“, а також спеціальністю „**Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності**“.

Для тих, кому не дають спокою лаври Фрейда, або хто вже продумав, як буде виглядати власний кабінет приватного психолога, підійде спеціальність „**Психологія**“.

Ще один цікавий напрям в нашому інституті – „**Соціологія**“. Він надає можливість стати соціологом-дослідником, який завдяки спеціальним методам виявляє справжню картину дійсності. Такий фахівець може працювати у аналітичних і соціологічних центрах, консалтингових компаніях.

Спеціальність „**Соціальна робота**“ дає змогу працювати в управлінській і аналітичній сферах.

Наступний напрям – „**Програмна інженерія**“, спеціальність „**Програмне забезпечення автоматизованих систем**“. Напряму „Системний аналіз“ („**Системний аналіз і управління**“) пропонує майбутнім спеціалістам оволодіти проектуванням і аналізом соціально-економічних та технічних систем. Напряму „**Інформатика**“ дає змогу навчатися комп'ютерному дизайну, розробці інформаційних систем. „**Мікро- та наноелектроніка**“ („**Фізична та біомедична електроніка**“) відкриють практичні знання в галузі квантової фізики і комп'ютерної техніки. Починаючи з другого курсу наші студенти влаштовуються на практику, під час якої отримують добрі рекомендації як майбутні спеціалісти й далі починають вже працювати. До речі, зазначу, що майже всі наші випускники працевлаштовані, переважна більшість з них мають високооплачувану роботу, перспективні посади й впевненість у своєму майбутньому».

Третій поверх центрального корпусу університету славиться сучасними комп'ютерними й мультимедійними класами.

Саме тут розташований **Інститут інформаційних технологій**.

Запрошую на п'ятий поверх, на якому нас зустрічає Сергій Якович Салига, директор **Інституту економіки** (контактний телефон: 220-95-14). «Наш інститут було створено в 2001 році. Навчання за напрямом „**Облік і аудит**“ дасть вам змогу в майбутньому обіймати посади головного бухгалтера, начальника контрольно-ревізійного відділу, займатися нарахуванням податків, фінансовим прогнозуванням, кредитною й розрахунковою діяльністю. Напряму „**Фінанси і кредит**“, спеціальність „**Банківська справа**“ випускає начальників філій, фахівців-організаторів на ринку цінних паперів. Напряму „**Міжнародна економіка**“ дасть змогу стати фахівцем не лише в економічній сфері, а й у сфері міжнародних відносин. Наступний напрям „**Економіка підприємства**“ навчить використовувати фінансові ресурси підприємства й прогнозувати фінансово-економічні результати виробництва. Дуже цікава й перспективна спеціальність „**Маркетинг**“, випускники якої можуть працювати фахівцем зі зв'язків з громадськістю, так і економістом служби маркетингу. Напряму „**Прикладна статистика**“ випускає фахівців в сфері економічної статистики. На них чекають посади економіста-статистика, економіста з фінансової роботи тощо. А якщо випускник отримає спеціальність за напрямом „**Економічна кібернетика**“, то його візьмуть на роботу у казначейство, фінансові установи, податкову інспекцію.

Ми прагнемо підготувати такого спеціаліста, який не лише буде знати свою справу, але й буде високооплачуваним спеціалістом-керівником».

І нарешті останній – шостий – поверх центрального корпусу Класичного приватного університету, де на нас вже чекає директор **Інституту іноземної філології** Людмила Михайлівна Латун: «Дуже рада вас вітати на шостому поверсі! Дата заснування нашого інституту – 1999 рік, коли було відкрито спеціальності „**Мова та література (англійська)**“ й „**Переклад**“. А з 2008 року вперше в регіоні в Інституті іноземної філології КПУ почався набір студентів на нові та перспективні спеціальності „**Комп'ютерна (прикладна) лінгвістика**“ й „**Російсько-український переклад**“. Крім двох обов'язкових іноземних мов (англійської, німецької або іспанської), створено можливість вивчення французької, італійської, арабської та польської мов із внесенням відповідного запису в диплом, також функціонує система надання додаткових спеціалізацій (з отриманням сертифікату): „**Перекладач у галузі готельного сервісу й туризму**“, „**Перекладач термінології регіональних галузей промисловості**“, „**Фахівець технічного перекладу**“. В рамках спеціальної ініціативи МОН України і корпорації INTEL створено

можливості формування у бакалаврів та магістрантів навичок використання інформаційно-комп'ютерних технологій при викладанні іноземних мов. Це підтверджується міжнародним сертифікатом INTEL „Навчання для майбутнього“. Функціонує система отримання міжнародного сертифікату IES, який сприяє підвищенню конкурентоспроможності на міжнародному ринку праці. З цього року починається навчання студентів за програмами міжнародних сертифікатних екзаменів IELTS (Європейський) та TOEFL (США). Стажування за кордоном (США та Німеччина) вже стало нормою для студентів всіх курсів Інституту іноземної філології. Таку практику пройшли більше 150 студентів інституту, біля 30-ти з них сьогодні працюють у десяти країнах світу: США, Англія, Іспанія, Туреччина тощо. Матеріально-технічна база є найсучаснішою: новітній комп'ютерний лінгвістичний клас, сучасна лабораторія технічних засобів навчання, лінгвафонний кабінет, міжнародний центр навчання англійської мови. Студентам надають можливість залучитися до науково-дослідницької діяльності як у Лабораторії ренесансних студій, що є спільним проектом КПУ та Інституту літератури Національної Академії Наук України, так і в Українському міжвузівському науково-дослідному шекспірівському центрі, який має найкращу в Україні наукову бібліотеку з шекспірознавства. Якісне навчання, з використанням новітньої методології, забезпечує висококваліфікований професорсько-викладацький склад: вісім докторів наук, професорів і понад 30-ти кандидатів наук, доцентів. Телефон для довідок дирекції Інституту іноземної філології 220-07-96.»

Дякуємо, Людмילו Михайлівно! А зараз я хочу представити вам директора **Інституту державного та муніципального управління** Олександра Григоровича Мордвінова (контактний телефон: 220-47-29). „Інститут державного та муніципального управління наймолодший в родині КПУ (нам лише один рік), але за цей час зроблено дуже багато. Інститут об'єднав три кафедри: землевпорядкування та кадастру, державного управління, адміністративного менеджменту. В штаті Інституту працюють сім докторів наук і 20 кандидатів наук. Ми послідовно співпрацюємо з місцевими державними адміністраціями, територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади України, органами місцевого самоврядування Запорізької області, які є основними замовниками підготовки фахівців“.

Ну ось і завершилась наша екскурсія! А навчання в КПУ закінчується отриманням диплому державного зразка, що є запорукою життєвого добробуту.

До нових зустрічей!
Сизоненко Варвара, Рудик Лілія,
Секушина Олеся,
Бочарова Наталія,
4-й курс

ВІДДІЛ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ РОБОТИ ТА ПРОФАДАПТАЦІЇ: КАБ. 220, ТЕЛ.: 220-58-39; ЗАПОРІЗЬКИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ КОЛЕДЖ КПУ: ВУЛ. ГОГОЛЯ, 100. КАБ. 121, ТЕЛ.: 63-61-58, 62-60-65, 701-92-35. НАШ ОСВІТНІЙ ПОРТАЛ: EDUCATION.ZP.UA

Коммерческий директор:
Виктор Николаевич Огаренко
Творческий наставник:
Владимир Владимирович Глазунов

Информационное агентство: Кирилл Белый, Лилия Рудык,
Владислав Желудкевич, Олеся Секушина, Наталья Бочарова,
Варвара Сизоненко, Наталья Фидинич, Екатерина Брызгалова

Гл.редактор: Александра Кочегарова
Корректор: Людмила Валериевна Савченко
Фото: лаборатория телевидения, радио и фотододела, Владислав Желудкевич

Газета "Универия" зарегистрирована
Управлением по делам прессы и
информации Запорожской госадминистрации 03.04.2003.
Свидетельство 33 №554.
Авторы материалов несут ответственность за точность фактов.

Цветоделение и фотонабор ООО
"Издательский дом "Керамст".
69051, Запорожье, ул. Седова, 42.
т. (0612) 2281030 Номер заказа:
104658. Тираж: 5000 экз.
Адрес редакции: КПУ, г. Запорожье,
ул. Жуковского, 70-Б.

Университет

Газета Классического частного университета

МОЛОДЕЖНОЕ ИЗДАНИЕ



Виктор Николаевич Ойаренко,
ректор Классического
частного университета

Каждое утро спешащие на занятия студенты видят ректора Классического при-

ватного университета, который начинает свой рабочий день с осмотра строительной площадки очередного учебного корпуса. Воспользуемся моментом и постараемся получить необходимую информацию.

Ж.: Здравствуйте, Виктор Николаевич! Скажите, почему Ваш утренний маршрут неизменно начинается со стройки?

В.Н.: Добрый день! Это очень просто объяснить. Постоянное строительство и ввод в эксплуатацию новых корпусов — это философия вуза. Она продиктована жизненной необходимостью. Запорожцы знают, что каждые два года в строй вводится очередной учебный корпус, но с каждым набором мы все равно ощущаем нехватку аудиторий.

Из первых уст

Ж.: И даже во время экономического и демографического кризиса?

В.Н.: Уверен, демографический кризис пройдет очень быстро. А экономический кризис — не помеха для коллектива профессионалов, которые работают здесь. Не зря наш вуз называют «территорией свободной от кризиса»! Непрерывающееся строительство — лучшее подтверждение.

Ж.: А что еще определяет круг первоочередных забот ректора?

В.Н.: Основа любого вуза — профессорско-преподавательский коллектив. Те люди, которые учат студентов — это лицо университета. Среди них один заслуженный деятель науки и техники Украины, один лауре-

ат Государственной премии, два заслуженных юриста Украины, один заслуженный работник образования Украины, один заслуженный работник физической культуры и спорта, семь академиков Академии экономических наук Украины, четыре академика АН ВШ Украины, 70 докторов наук, профессоров, 201 кандидат наук, доцент.

Ж.: Таким коллективом руководить не просто. Как у Вас на все хватает времени?

В.Н.: Времени не хватает всегда и всем. Но этот дефицит можно сократить, если есть команда надежных помощников. Если вам интересно, я могу провести экскурсию по вузу, а мои коллеги расскажут Вам о направлениях подготовки в наших институтах.



ШЛЯХАМИ

Наша экскурсия розпочинається біля центрального входу до студентського містечка КПУ, звідки ми можемо помилуватися зовнішнім виглядом численних корпусів університету та мальовничими краєвидами майданчиків для відпочинку. Слід зазначити, що всі корпуси КПУ об'єднані в цікавий архітектурний ансамбль, завдяки чому університет вже зовні справляє враження дійсного храму науки. Структуру нашої університету спочатку створювали факультети, але згодом факультети переросли в інститути з власною структурою та напрямками.

Щиро вітаємо вас у стінах корпусу **Інституту здоров'я, спорту і туризму**. Він має свій навчальний корпус, стадіон, декілька футбольних майданчиків, басейн, спортивний комплекс з ігровим, гімнастичними і тренажерними залами, туристичний клуб, науково-практичну лабораторію «Центр міжнародних стажувань» тощо.

Представляємо директора інституту Інну Миколаївну Ляхову (контактний телефон дирекції: 701-92-24): «Із задоволенням познайомлю вас зі спеціальностями. Якщо хтось займається спортом та мріє стати тренером з обраного виду спорту, інструктором-методистом оздоровчих груп, хореографом або організатором охоронної діяльності, спеціальність «**Фізичне виховання**» саме для вас.

Ще один цікавий напрям — туризм, який дає змогу здобути освіту за такими спеціальностями як «**Туризм**» і «**Готельне господарство**». Вони допоможуть відкрити нові життєві обрії, подорожуючи країнами світу.

Спеціальність «**Здоров'я людини**» дозволяє отримати кваліфікацію «фахівець з фізичної реабілітації». Модні спортивні клуби, фізкультурно-оздоровчі й реабілітаційні центри чекають на спеціалістів.

В інституті працює потужний професорсько-викладацький склад: два доктори педагогічних наук, три професори, вісімнадцять кандидатів наук, доцентів; два заслужених тренери України, тринадцять майстрів спорту України та СРСР з різних видів спорту, два майстри спорту міжнародного класу, один заслужений майстер

ЗНАНЬ

спорту, два переможці Олімпійських ігор.

Всі студенти, які навчаються на спеціальностях «**Фізичне виховання**», «**Фізична реабілітація**», «**Туризм**» та «**Готельне господарство**» влітку мають можливість проходити практику за кордоном (Туреччина, Болгарія). А ті, які закінчили магістратуру, можуть отримати міжнародний сертифікат, який дійсний у всіх країнах світу.

Екскурсія продовжується. Ми крокуємо до **Інституту права імені Володимира Сташиса**. Студенти називають його «Біг Бен» — на фасадній стіні корпусу знаходиться годинник, до речі, один з найбільших у місті.

Настав час познайомитися з директором Інституту права Тетяною Андріївною Денисовою: «Інститут права імені Володимира Сташиса (дата створення — 1992 рік) має власний корпус, в якому є сучасні, комфортні аудиторії, комп'ютерний і криміналістичний центр, навчальна лабораторія «Юридична клініка», власна зала судових засідань. Інститут складається з восьми кафедр і здійснює підготовку за спеціальностями «**Правознавство**», «**Міжнародне право**» й «**Вчитель права**». На кафедрах працюють чотирнадцять докторів наук.

Нашим викладачам вдається наповнити навчальний процес теорією й практичними заняттями, тренінгами та майстер-класами. Протягом навчання студенти беруть участь у роботі студентських об'єднань: «Дискусійного клубу», «Юридичного клубу молодих вчених», а також у діяльності юридичної клініки. Завдяки тому, що наш університет уклав угоду із Запорізьким обласним управлінням юстиції, Апеляційним судом, прокуратурою Запорізької області й багатьма іншими юридичними установами, випускники можуть бути впевнені в подальшому працевлаштуванні. Дуже приємно, що колишні студенти не переривають зв'язок з Alma Mater завдяки Асоціації випускників-юристів, яку очолюють колишні випускники, а нині кандидати юридичних наук, доценти С.Р. Багіров, О.В. Воронова, О.В. Гороховська, Л.П. Заставська. В інституті створені всі умови для подальшого навчання в аспірантурі й докторантурі. Контактний телефон: 220-58-44».

Дякуємо Тетяні Андріївні й переходимо

до центрального корпусу. На першому поверсі ми маємо змогу відвідати бібліотеку й читальні зали. Там же знаходиться зручний конференц-зал, в якому проходять зустрічі й прес-конференції, і найбільш важливе місце всіх майбутніх абітурієнтів і їх батьків — приймальна комісія.

Пропоную піднятися на другий поверх. Саме тут зосереджено адміністративний апарат університету: приймальні, ректорат, бухгалтерія. До речі, що стосується цінової політики нашого навчального закладу, хочу зазначити, наші фахівці — маркетологи, економісти — систематично проводять аналіз ринку освітянських послуг. Можу зі всією відповідальністю стверджувати, що зростання цін можливе лише відповідно до рівня індексу інфляції. Для зручності абітурієнтів і їх батьків можлива помісячна плата за навчання. Крім того, при вступі на перший курс зі студентами підписується договір, в якому зазначено, що вартість навчання до отримання кваліфікації «бакалавр» не підвищується.

На третьому поверсі нас зустрічає директор **Інституту журналістики та масової комунікації** Олег Вікторович Богуславський (контактний телефон дирекції: 220-98-73): «Наш інститут було засновано у 2000 році. Сьогодні ми готуємо фахівців за спеціальностями: «**Журналістика**», «**Реклама і зв'язки з громадськістю**», а також «**Видавнича справа та редагування**». Безумовно, показниками професіоналізму працівників інституту є рівень умінь наших вихованців. Увімкніть місцеві або загальноукраїнські канали: «Алекс», «Запоріжжя», «ТВ-5», «ICTV», «1+1», «Новий канал» і багато інших — ви побачите наших студентів та випускників. Ми пишаємося тими з них, хто працює в прес-службах промислових гігантів нашого міста, розробляє рекламні стратегії брендів «Djuice», «Миргородська», працюють у загальноукраїнських виданнях «Дело», в запорізьких «Мир», «Суббота», «Прав.Да» тощо. Наші випускники вже підкорили й Інтернет-простір. Тих, хто бажає зробити внесок у розвиток медійного простору, ми чекаємо в Інституті журналістики та масової комунікації».

Дякуємо, Олеже Вікторовичу!

Продовження на стр. 2